
Fuentes de Ingresos: 

Analizando el mercado, hemos llegado a las siguientes conclusiones a través de nuestras 

previsiones de ventas:  

 

 

Esperamos ventas por valor de 158.396,04€, contemplando la varianza de ventas en 

función del momento del año. 

Una vez estimados los ingresos, procedemos a calcular el beneficio y el correspondiente 

Impuesto de Sociedades: 

 

Una vez liquidado el Impuesto de Sociedades, estimamos que los beneficios netos 

después de impuestos en nuestro primer año serán de 12.209,04€. 

Punto Muerto o Umbral de Rentabilidad: 



El punto muerto hace referencia a la cantidad de unidades que tenemos que vender para 

no tener pérdidas, calculándose dividiendo los costes fijos (mensuales en nuestro caso) 

entre el precio de venta menos el coste unitario. A través de esta fórmala sabemos que 

nuestro punto muerto o umbral de rentabilidad es de 31 unidades 

 

A través de estos datos, hemos podido calcular los siguientes ratios: 

 

▪ Ratio de Liquidez = 0,1725; es un indicador que nos permite conocer la 

capacidad que tiene nuestra empresa para hacer frente a sus deudas y 

obligaciones a corto plazo. 

▪ Ratio de Acidez = 1,2054; es un indicador más preciso de la capacidad que tiene 

nuestra empresa para afrontar sus deudas a corto con elementos de activo, ya que 

no se tienen en cuenta los elementos que forman parte del inventario. 

▪ Ratio de Endeudamiento = 3,8419; evalúa la proporción de financiación ajena 

que posee una empresa frente a su patrimonio es elevado. 

▪ Ratio de Solvencia = 1,1315; refleja la capacidad de pago de deudas de una 

empresa y determina si la compañía tiene problemas financieros. 


